竹久夢二の世界を知る at 夢二郷土美術館

郷土美術館を訪れ、学芸員のギャラリートークにより、 作品を鑑賞してみませんか。

実施日:令和7年6月24日(火)

メモ

竹久夢二は明治17年現在の瀬戸内市に生まれ、18歳で上京し、雑誌や新聞にコマ絵を寄稿すると ころから画家としての道を歩み始めます。やがて「夢二式美人」といわれる独特の情感をたたえ た美人画のスタイルを確立し、叙情あふれる画集を次々と発表して人気作家となりました。

【日程の概略】

- 8:40 瀬戸公民館集合
- 8:45 瀬戸公民館出発
- 9:10 山陽本線(岡山行き) 瀬戸→岡山
- 9:29 岡山駅着
- 9:55 岡電バス(藤原団地行き)

岡山駅→後楽園前

詳細は別紙を参照

- 10:07 後楽園前下車
- 10:15 夢二郷土美術館着
- 10:30 ギャラリートーク開始
- 11:00 ギャラリートーク終了
- 12:00 解散・自由に鑑賞

講師 平松里美 (夢二郷土美術館 学芸員)

会場 夢二郷土美術館(岡山市中区浜2-1-32)

※傷害保険等へは加入しません。各自の保険でご対応ください。

参加費 800円(夢二郷土美術館 入館料)

※団体割引(20人以上)で入館できた場合につきましては、160円を返金いたします。

願います。

定員 先着20名(令和7年5月9日(金) 9時30分から申込みを始めます)。

申込み・問い合わせ:☎(086)952-4146

瀬戸公民館(岡山市東区瀬戸町瀬戸54-1) ■申込書へご記入の個人情報は、本講座に利用する以外にはいたしません。 開館時間 9:30-21:00(日曜日は17:00まで) 每週水曜日 祝日休館

- ■活動の様子を撮影し、広報 (YouTube、Facebook、Instagram等)に活用さ せていただく場合があります。

「竹久夢二の世界を知るat 夢二郷土美術館」参加申込書

(ふりがな) お名前	お電話	備考

	_	_	_	-
心石	ılı	η.	#	ŀ

様

¥800-

但し、瀬戸公民館主催講座への参加費として 上記正に領収いたしました。

令和7年 月

瀬戸公民館職員

钔

